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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Başkanlığınıza daha önce; 28/3 dönem 7/30231, 28/4 dönem 7/35616, 28/4 dönem 7/37285, 28/4

dönem 7/38642, 28/4 dönem 7/40913, 28/4 dönem 7/42383 ve 28/4 dönem 7/43830 esas

numaraları ile sunulan; ancak Anayasa ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğüne aykırı biçimde
bugüne kadar yanıtlanmayan ve cevaplanmadığı gelen kağıtlarda ilan edilen aşağıdaki sorularımın,

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın BAK tarafından Anayasa’nm 98’inci ve Türkiye

Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün 96 ve 99’uncu maddeleri uyarınca yazılı olarak yanıtlanmasını
arz ederim. 04/06/2026

İbrahim ARSLAN

Eskişehir Milletvekili

Eskişehir şehir merkezinde yer alan ve yıllarca “Eskişehir Atatürk Stadyumu” adıyla anılan

stadyum 2016 yılında yıkılmış, yerine Millet Bahçesi yapılmış, şehrin yeni stadyumu ise Sazova
Mahallesi’nde inşa edilmiştir.

Eskişehir halkı başından itibaren yeni stadyuma da “Atatürk” isminin verilmesini talep etmiş; bu

talep dönemin AKP’li Eskişehir Milletvekili ve eski Bakanı tarafından kamuoyuna açık biçimde
ifade edilmiştir.

Ancak bu açıklamalara ve kamu vicdanındaki güçlü beklentiye rağmen, 2025 yılı Haziran ayında

stadyumun adı “Prof Dr. Fethi Heper Stadyumu” olarak açıklanmış, kamuoyuna bu kararın
“Cumhurbaşkam’mn tensipleriyle” alındığı duyurulmuştur.



kÇilo#

Öte yandan, stadyum ismiyle ilgili olarak kamuoyuna “isim hakkı, sponsorluk ve gelir elde
edilmesi” gerekçeleri sıkça sunulmuş; bu gelirlerin Eskişehirspor’a aktarılacağı ifade edilmiştir.
Ancak bugüne kadar bu konuda somut, şeffaf ve denetlenebilir bir bilgi paylaşılmamıştır.

Ayrıca, son haftalarda stadyum saha zemininin ciddi biçimde bozulduğu, futbol oynamaya elverişli
olmaktan çıktığı ve sporcu sağlığını tehdit edecek boyuta ulaştığı yönünde yoğun şikâyetler
bulunmaktadır.

Tüm bu hususlar, kamu yönetiminde şeffaflık, hesap verebilirlik ve Eskişehirspor’un geleceği
bakımından açıklığa kavuşturulması gereken önemli konulardır.

Bu çerçevede;

1. Eskişehir’deki yeni stadyuma “Atatürk” isminin verilmemesine dair nihai karar kim ya da hangi
makam tarafından alınmıştır?

2. “Cumhurbaşkanı’mn tensipleriyle” alındığı ifade edilen bu karar hangi yazılı belgeye, resmî
karara ya da işleme dayanmaktadır?

3. Eskişehir kamuoyunun açık taleplerine ve daha önce verilen beyanlara rağmen stadyum ismine
ilişkin karar neden değiştirilmiştir?

4. Stadyum ismiyle ilgili kamuoyuna sunulan “isim hakkı, sponsorluk ve gelir elde edilmesi”
iddiaları kapsamında herhangi bir sözleşme yapılmış mıdır? Yapıldıysa söz konusu sözleşmenin
bedeli, süresi, tarafları ve Eskişehirspor’a aktarılacak pay nedir? Yapılmadıysa kamuoyuna neden
gelir beklentisi oluşturulmuştur?

5. Stadyumun Eskişehirspor Kulübü tarafından kullanımıyla ilgili herhangi bir kiralama veya
kullanım sözleşmesi yapılmış mıdır? Yapıldıysa sözleşmenin süresi ve yıllık bedeli ne kadardır?

6. Son haftalarda stadyum saha zemininin ciddi biçimde bozulması ve kamuoyunda yoğun
şikâyetlere konu olması nedeniyle bakım ve işletme sorumluluğu hangi kurum veya kuruluşa aittir?
Saha zemininin bakım ve onarımı için 2024 ve 2025 yıllarında ne kadar bütçe ayrılmış, bugüne
kadar ne kadar harcama yapılmıştır? Bu konuda Bakanlığınızca herhangi bir inceleme veya
denetim yapılmış mıdır?
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